



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03  
E-mail: rada@drb.lviv.ua, WEB: <http://www.drohobych-rada.gov.ua>

*29.10.2021 № 3-14/10219*

На № 207/3-17 від 25.10.2021

**Павленку Юрію Євгеновичу**  
**[foi+request-93391-](mailto:foi+request-93391-a6259b55@dostup.pravda.com.ua)**  
**[a6259b55@dostup.pravda.com.ua](mailto:a6259b55@dostup.pravda.com.ua)**

**Копія: Секретаріат Кабінету**  
**Міністрів України**

На Ваш запит на публічну інформацію щодо деяких питань ведення обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, повідомляємо таке.

Виконавчий комітет Дрогобицької міської ради здійснює облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, згідно з Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470 (надалі - Правила).

Пунктом 13 вищезазначених Правил визначено критерії, згідно з якими громадяни визнаються потребуєчими поліпшення житлових умов.

Пунктом 15 Правил передбачено, що на квартирний облік беруться потребуєчі поліпшення житлових умов громадяни, які постійно проживають, а також мають реєстрацію місця проживання у даному населеному пункті. Виконавчі комітети обласних міських рад разом з радами профспілок можуть встановлювати тривалість часу постійного проживання громадян у даному населеному пункті, необхідну для взяття на квартирний облік. У Львівській області така тривалість часу згідно з постановою виконавчого комітету Львівської обласної ради народних депутатів і президії Львівської обласної ради профспілок від 07 січня 1985 року № 24 «Про порядок обліку і надання житлової площі у Львівській області» становить не менше 3 роки.

Квартирний облік, як правило, здійснюється за місцем проживання громадян у виконавчому комітеті міської ради.

За місцем роботи квартирний облік здійснюється на підприємствах, в установах, організаціях, які мають житловий фонд і ведуть житлове будівництво або беруть найову участь у житловому будівництві. Квартирний облік ведеться в цілому по підприємству, установі, організації.

Перелік підприємств, установ, організацій, що здійснюють облік, затверджується спільним рішенням виконавчого комітету місцевої ради і ради профспілок.

Підприємства, установи, організації, які не здійснюють квартирний облік, ведуть контрольні списки своїх працівників, що перебувають на обліку у виконавчому комітеті місцевої ради даного населеного пункту.

Контроль за станом квартирної обліку на підприємствах, в установах, організаціях здійснюється виконавчими комітетами місцевих рад і відповідними органами професійних спілок.

Інформацією щодо державних програм підтримки громадян (в т.ч. інвалідів, пенсіонерів, інших пільгових категорій населення) в разі організації ними ЖБК і будівництва ними житла не володіємо.

Для молодих сімей діє Державна програма забезпечення молоді житлом на 2013-2023 роки. Однак, починаючи з 2015 року і по теперішній час з державного бюджету України видатки за КПКВК 2751390 «Надання пільгового довгострокового державного кредиту молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво(реконструкцію) та придбання житла» не передбачалися. Фінансування пільгового кредитування молоді здійснюється лише місцевими бюджетами за місцевими житловими програмами.

Також надаються довгострокові державні кредити на придбання житла для ВПО та АТО (ООС).

За більш детальною інформацією з питань державного довгострокового кредитування вищенаведених пільгових категорій громадян можете звертатися в будь-який регіональний Фонд сприяння молодіжному житловому будівництву, який має ліцензію на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг, а саме на надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту.

Стосовно кількості, площі, вартості земельних ділянок, переданих ЖБК під забудову за 2001-2021 роки в місті Дрогобич та списків і кількості черг, які потребують поліпшення житлових умов, у виконавчому комітеті Дрогобицької міської ради, повідомляємо, що у списку перелічених Вами населених пунктів, в яких Вас цікавить ця інформація, місто Дрогобич відсутнє.

**Міський голова**



**Тарас КУЧМА**

*Б. Качмар 33570*

*Н. Глек 21323*